METAANAN
nPO®UNb

KoMnnekTyrowme gns yCTaHOBKU NeCTHUY *

* HOoNWYecTBO HKOMNNEKTYHOWWX NpUBeAeHO ANA AaHHOro Habopa, NOKa3aHHOro Ha PUCYHHE, W

MOMET 6biTb MUIMEHEHO B 3aBUCMMOCTH OT raﬁapm'oa 34aHMA.

MecTHUYa KpoBenbHan, cteHoean Ml /1-440x1860
ITTITT

KomnnekT kpoHwTeHOB MI nog KOHeK 4na necTHuybl

KPOHWTEWH N0 KOHEeK

KomnnekT KpoHwTeiHoB Ml K Kpbiwe 418 NecTHUYbI

CeKUMA NecTHUUbl 2 wrT.
6onT MBx35 (fum 4 wr.
ranka M8 @ q wrT.
waib6a @ 8 © 8 wr.

KPOHWTENH K Kpblwe ﬂ 4 wr.
60nT M8x40 (o 4uwr.
raiika M8 @ 4 wrT.
wanba @ 8 © 16 wr.
NPoOKAagKa pe3nHoBas 4 wr.
60nT-wypyn 8x60™™* (- 8 wr.
KomnnekT KpoHWTeHOB Ml K cTeHe gna necTHuubl

KpOHWTeH B c6ope (cTolka+ckoba-HaknagKa 2 4actu) 4 wr.
60nT M8x20 (m 8 wr.
6onT M8x40 g 8 wr.
rainka M8 @ 16 wrT.
wafii6a @ 8 © 32w
NpoKnagKka pe3anHoBas 4 wr.

KomnnekT nopyuHei Ml gna nectHUybl
NopyYeHb 2 wr.

NECTHULUA KPOBE/IbHAA, CTEHOBAA

KomnnekT kpoHwTeiHoB MI
Nog KOHEK A48 NeCTHUUbI

KomnnekT
nopyudHeid MMM
ANA NecTHUUbl

KomnnekT
KpoHWTEeNnHoB Ml
K Kpblwe ans
NnecTHUYbl

flecTHUUA KpoBenbHana,
cTeHoeasa MMM N-440x1860

l\ -
| KomnnekT kpoHwTeinHoB MI

[ NOABECHbIX A4Ns AECTHUUDI

KomnnekT kpoHwTeinHoB MI

K CTeHe gna neCTHWUbI

dara:

YNnakoBumK:

cKo6a NOPYUHA 2 wr.
6onT MB8x40 (o 4 wr.
raiika M8 © 4 wr,
waiba @ 8 © 8 wrT.
KPOHWTENH NOABECHOR <] 2 wr.
60onT M8x35 € ] 2 wr.
raiika M8 © 2 wT.
waiba @ 8 © 4 wrT.

** BHumaHue! B HOMNNEKTaUMWIo BXOAUT Kpenem, NpeagHasHaYeHHbIR ANA MOHTaXa KPOHWTeRHa K Kpblwe

Ha gepeBsAHHYIO o6peweTKY.




METAANN
nPO®UNbL

MHCTPYKUUA NO MOHTAXXY NECTHUNL HA KPOB/AIKO N CTEHY

o O6uwan cxeMa YCTaHOBKM NeCTHUY,

Nectuuya
KpoBenbHas MM
KpoHwTein MM N-440x1860
nog KoHex
ANA ARCTHALBI
Mopyusn MN

ANA AECTHWLBL

KpoHwTenn MM
K Kppllwe
ANA AECTHAULL

fecTHuya
cTexoBan MM
N-440x1860

KpoHwTeins MN
NoABECHOA
ANA NECTHALBI

KCTeHe

BHUMaHue!
MIMWHKWE YYACTKM NECTHWY OTPE3AIOT HOXOBKOW NO METANAY CNPOTHUBONOAOK-
HOro 06UMaM KOHUA NecTHUUbL. HWKHWA KPpaid KPOBENbHON NEeCTHHUUbI
AONMEeH BbICTYNATb 33 Kpan nucta Ha 100 mm.

MoHTaX necTH1UYbI Ha KpoBnr

BonT-wypyn 8x60, Wah6a @8 Faiika M8
Mpoknagka pesvHoOBaR Wansa @8
BonT M8x40, Wain6a @8 Bont MBx35

BHuumaHue!
MecTo KpPenneHus KPOHWTERHa A0MKHO NPUXOAUTBCACTPOrO B HW3
BO/MHbI HA CNAOLWHYIO 06PEWETKY YEepes pe3suHOBYIO NPOKNaAKY.

duKcaymna u OpUeHTaymna KPOHWTENHOB
Ha Kpoene

AnA meTannouepenmyel Ans METANNOUSPENWLBI AnA meTannouepeniyel
flamonTeppa, MM MoxTexpucTo, MonkaTTa, MonkaTTa L,
NamowTeppa L, MM TpamouTana, npogHacTiacs MMN-20,
NamouTeppa XL npogmactunoe C-21, HC-35 MM-35, C-44 kpoHWTERHBbI
KPOHWTEAHBI KPOHWTERHEI YCTaHABAWBAOTCA
YCTEHABAWBAKITCA YCTaHABAMBAKTCA “NANKAMM B O0HY CTOPOHY,
WNANKAMK BHYTPL®, WAANKAMK HAPY Y, R=420 mm
R=358 mm R=482 MM
Ana MN MoxwTeppoca
R=5&60mm

R - paccToaHWe MexAy UEHTPaMMK KPENexHbIX OTBePCTHIA Ha
«NanKax» KPOHWTENHOB K KPbiWe MHAWBMAYANbHO W 33BUCHT OT BUAA
npoduns.

Buumanme! pod

Ana meTannoyepennubl MM MouTeppoca Heo6X04MMbI CREYMANbHbIE
KPOHWTEHHbI

MoHTaXx necTHUUbl Ha CTeHY
LWah6a @8
BonT M8x35

i Lai6a @8
Faika M8 . p
Bont MBx20 ELLL L
Wai6a @8 ’
BonT MBx40
Croba-
Haknagka

AHkep (33BMCHT OT TMNa CTEHBI),
B KOMNAGKT HE BXOAMT

BHumaHue!
B MecTe KpenneHWa KPOHWTEeRHA K CTeHOBOW necTHMue
NPoOCBepAUTb oTEBepcTHE @ 9 MM,

KpenneHue nopyuHen
K CTEHOBOI NecTHuye

1. BonT MBx40
2. Waii6a P8
3. LWaii6a @8
4. Faika M8

BHumaHue!

CTeHOBYH) NECTHWUY YCTaHaBAWBAKT CTPOFrO B CTBOPE C KPOBEMbHOM,
uTO6bI BEPXHAA CTYNEHb HAXDAMNACh HA YPOBHE KAPHMU3a.
Mopy4HK 04€BaOT Ha BEPXHWA KPai CTEHOBOW NECTHUULI M PUKCUPYIOT.

KpenneHue nopyuHei
K KpOBenbHOW necTtHuye

1. BonT ME&x40
2, Wai6a @8
3. lWiaii6a @8
4. Faiika M8

BuumaHwne!
Mopy4HW KPENAT K KPOBENBHOW NECTHUYE C NOMOWLID CKO6.




